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@ Please read this manual carefully before
using the product. Please follow all
instructions in this manual.

KEEP THE MANUAL FOR FUTURE
REFERENCE!

Bitte lesen Sie vor Gebrauch des
Produktes die Bedienungsanleitung
sorgfaltig durch.

WICHTIG FUR SPATERES NACHSCHLAGEN
AUFBEWAHREN!

{ DE_

Lees deze handleiding voor gebruik van het product. Volg alle
instructies in deze handleiding. BEWAAR DE HANDLEIDING
VOOR DE GEHELE LEVENSDUUR VAN HET PRODUCT.

Notice a lire attentivement et a conserver pour toutes
consultations ultérieures. Pour obtenir un montage correct,
veuillez suivre les instructions. Un montage différent de celui
préconisé peut rendre l'utilisation de l'armoire dangereuse.

Por favor, lea este manual cuidadosamente antes de la
operacion del producto. Por favor, siga todas las instrucciones
de este manual. MANTENGA ESTE MANUAL DURANTE TODO
EL PERIODO DE EXPLOTACION DEL PRODUCTO!

Legga attentamente questo manuale prima di usare il prodotto.
Per favore, segua tutte le indicazioni del manuale. CONSERVI IL
MANUALE DURANTE TUTTO IL PERIODO DELLESPLOTAZIONE
DEL PRODOTTO!

Leia atentamente este manual antes de utilizar o produto.
Siga as instru¢oes. CONSERVE O MANUAL DURANTE O TEMPO
DE VIDA DO PRODUTO!

BHuMaTenbHO NpouTMTE 3TO PYKOBOACTBO Mepen 3Kcnayaraumein
uspenus. Noxanyicra, cnepyite BceM yKasaHMAM AAHHOTO
pykoBoactea. COXPAHAWTE PYKOBOZACTBO B TEYEHUE BCEFO
CPOKA 3KCNNYATALUU U3OENUS!
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@D Two-sectioned wardrobe
@)D Zweiteiliger Kleiderschrank
(» Tweedelige kledingkast
@ Armoire 2 portes

G Dos secciones de un armario A
@D Larmadio a due sezioni
@ Roupeiro de duas portas
@ LLikad ABYXCEKLMUOHHDIN
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET
D'UTILISATION A RESPECTER IMPORTANT!

A utiliser sous la surveillance d'un adulte.
FIXATION DE LARMOIRE AU MUR.

Les chevilles et vis de fixation a utiliser pour la fixation de l'armoire au mur, devront étre
choisies en fonction du support mural sur lequel vous devez fixer l'armoire.

ATTENTION, pour obtenir une fixation correcte, suivre les instructions spécifiées.
Linstallation doit étre effectuée par une personne compétente.

Larmoire doit étre placée de maniére stable sur un sol plane.

Vérifier la solidité et la stabilité du mur ol vous voulez fixer l'armoire.

Contrdler qu'une fois installée l'armoire est fixée correctement, quelle tient bien en place,
et que les dispositifs de fixation résisteront aux forces générées.

Larmoire doit étre entreposée dans un endroit sec et tempéré. Périodiquement vérifier les
dispositifs d'assemblage et revisser si nécessaire. Une fixation différente de celle
préconisée peut rendre Lutilisation de l'armoire dangereuse.

AVERTISSEMENT: Attention veuillez prendre toutes les précautions nécessaires afin
d'éviter tout risque de pincement et de cisaillement pendant les opérations de montage.

NOUS VOUS CONSEILLONS D’IDENTIFIER :
- LES SACHETS DE VISSERIE (voir ci-dessus)
- LES DIFFERENTS PANNEAUX (voir ci-contre).

PREPARER LENDROIT OU VOUS ALLEZ PROCEDER AU MONTAGE DE CE MEUBLE, POSER
UN CARTON OU UNE COUVERTURE SUR LE SOL AFIN DE PROTEGER LES PANNEAUX.

IMPORTANT : POUR OBTENIR UN MONTAGE CORRECT, VEUILLEZ EFFECTUER LES
OPERATIONS DANS LORDRE INDIQUE ET UTILISER SCRUPULEUSEMENT LES ELEMENTS
PRECISES DANS CHAQUE PHASE DE MONTAGE. CONSERVER LES ELEMENTS QUI
POURRAIENT ETRE EN SUPPLEMENT.

Tous les éléments de fixation doivent étre convenablement serrés. Les vis ne doivent pas
étre desserrées car elles pourraient blesser lenfant ou accrocher ses vétements (cordons,
colliers, rubans, sucettes etc.) qui pourraient rester coincés, d'ou un risque détranglement.
Ne pas placer ce meuble aupres d'une source de chaleur (chauffage électrique a
résistance, chauffage a gaz etc.), ce qui pourrait déclencher un risque d'incendie.

Ne pas utiliser larmoire si certaines parties sont manquantes ou cassée. Ne pas utiliser
d’autres accessoires ou piéces de rechange que ceux recommandés par le fabricant.

CONSEILS D’ENTRETIEN: Nettoyer a Laide d'un chiffon ou d'une éponge humide.
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Number on the picture
Nummer in der Zeichnung
Nummer op figuur
Numéro piéce
Numero en el dibujo
Il numero alla figura
Numero na figura
Homep Ha pucyHke

Number of parts in the product
Stiickzahl der Teile im Produkt
Aantal componenten in het product
Nombre de piéces
Cantidad de elementos del producto
La quantita dei dettagli nel prodotto
Quantidade de pecas
Konuuectso aetaneit B usgenumn

Parts description
Bezeichnung
Onderdelen namen
Description

Nombre de los elementos
La nominazione dei dettagli
Designacao das pecas
HaumeHoBaHue petaneit

Laying / Verpackung / Pakking / Packaging /
El embalaje / Posa / Estilo / Yknaaka / iy

Box / Karton / Plaats / Carton /
Lugar / Il posto / Espaco / Mecto/ ulSJl

AowwJl ke pd )l 2uiodl el3> Yl aros sl3> VI Qnouns 1 2
The left side wall La parete sinistra a fianco
1 Die linke Seitenwand Prancha lateral esquerda Py
Paroi latérale gauche JNeBas 6oKoBas CTeHka
Lateral izquierda de planchar  ,u VI (aslsdl ol
The right side wall La parete destra a fianco
1 Die rechte Seitenwand Prancha lateral direita °
Paroi latérale droite MNpaBas 6okoBas cTeHka
Lateral derecha de planchar ooVl swlsdl ol
Horizontal top Orizzontale sinistra
1 Horizontale Obere Teil Prancha horizontal superior °
Dessus fopu3oHTanbHas BEpXHSS
Horizontal superior de planchar sVl csglall lazl
Base Lo zoccolo
2 Verbindungsleiste unten vorne  Rodapé PY
Traverse Llokonb
El zdcalo daubg
Horizontal bottom Orizzontale anteriore
1 Boden fest Horizontal inferior PY
Horizontal du fond fopu30HTaNbHas HUXKHAS
Horizontal inferior laul auasl
Vertical middle part Verticale media
1 Vertikale mittlere Wand Vertical média PY
Paroi centrale BepTukanbHas cpenHss
Vertical promedio alawgioll @5g0lc
Back panel (HDF) Il panello posteriore (HDF)
2 Riickwand (HDF) Painel traseiro (HDF) °
Panneau arriére (HDF) 3anHas naHenb (XOD)
El panel trasero (HDF) a,alzl a>glll (HDF)
Horizontal small part Orizzontale piccola
2 Redial links Horizontal pequena °
Tablette [Op130HTaNbHbINA Manblii
Horizontal pequefio Synall &l
The door La porta
2 Die Tir Porta °
La porte [Bepb
La puerta ol
Shelf Scaffale
3 Regal Prateleira °
Etagére Monka
Estante @l
Rod for hangers La barra degli attaccapanni
Stange fir Kleiderbiigel Vardo de roupeiro
1 Barre penderie LLitaHra ons Bewanok ®
Barra para perchas Czesdiod| pad
Set of fittings Il completo della fornitura
1 Satz Beschldge Kit de ferragens
Set de visserie KomnnekT dypHUTYpbI [ J
Conjunto de los accesorios dasll doy>
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Confirmat screw 7 x 50
Confirmat Schraube 7 x 50
Confirmate Schroef 7x50

Vis 7 x 50

El tornillo de rosca gruesa 7 x 50
ILvito confirmato 7 x 50
Parafuso confirmat 7 x 50
BuHT-kOHDUMpMaT 7 X 50

7 x50 (csumeV) szl ey

1 6 X Eccentric
Exzenter
Excentriek
Excentrique
Excéntrico
Leccentrico
Tambor
SKCLLEHTPUK

(eyiians]) S 00 V 40,8

QD
6x12
1 6 X Screw

Gewindeschraube
Schroef

Vis

La tuerca

ILvito

Parafuso

BuHt

Hlocuod!

—

12x Nail

Nagel
Spijker
Pointe
El clavo
Chiodo
Prego
B03ab
)l.h.u&-b

4x13
24X Screw

Holzschraube
Schroef

Vis

El tornillo

La vite
Parafuso
Lypyn
Hlowod!

21X

Fastening corner Rincon para fijacion
Befestigungecke Angolo per il fissaggio
Bevestiging hoek  Canto para fixacao
Equerre murale Yronok KpenexHbiit
s aygll

@Dsmmm@

28x

12x

008
6X

8x

2X

==
8x30

Dowel
Holzdiibel
Pluggen
Cheville bois
La clavija

La spina
Cavilha
WkaHT

HLwd

D

Shelf support
Duplo-Bodentrager
Plank ondersteuning
Butée support étagere
El soporte de estante

IL supporto degli scaffali
Suporte de prateleira
Monkoaepxatens

Gzl pes

Bearing
Fuf
Druklager
Patin
Parada
Cuscinetto
Rolamento
MoanaTHuK

Hinge
Scharnier
Scharnier
Charniere
La bisagra
IL cardine
Dobradica
Metna
NN |

Bar holder
Stangehalter

Le support de la tige
El soporte de la barra
Supporto asta

Barre penderie
LItaHropepxatens
ad Jol>
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16x

2x

10x

12x

Eccentric pin
Exzenterstift

Stengel van excentriek
Vis excentrique

El pasador excéntrico
La barra delleccentrico
Rosca soberba

LWTok aKkcueHTpyuKa
(oyiiws]) 58 000 V 00,8 j9=0
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Handle Manejar
Griff Maniglia
Handvat Manejar
Poignée Pyuka

vaudo
3,5x16
Screw
Holzschraube
Schroef
Vis
El tornillo
La vite
Parafuso

LWypyn
locwal!

Rear wall mounting

Riickwandbefestigung

Achterwand montage

Equerre

La lenglieta de la parte posterior de la pared
IL fissatore della parete posteriore

Fixador de parede traseira

DuKcaTop 3aaHel CTeHkn

bzl sl cuse

Conical shim

Konus Unterlegscheibe
Kegelring

Rondelle conique
Arandela conica
Rondella conica
Arruela conica

LWaiiba KoHnyeckas
ubg,2e0 @lue
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Do not use the product in an unfixed position.

To avoid overturning, the product must be attached to the wall.

The fasteners are not included, their choice is determined by the type of your wall.

To install the fixing elements, you may need additional equipment and tools not specified in this manual.

Verwenden Sie das Produkt nur, wenn es gegen Umkippen gesichert ist.

Um ein Umkippen zu vermeiden, empfehlen wir, es an der Wand zu befestigen.

Die Befestigungselemente werden nicht mitgeliefert. Die Art der benotigten Materialien wird durch die Beschaffenheit
der Wand bestimmt.

Um zu fixieren, bendtigen Sie ggf. zusatzliches Werkzeug, das nicht in der Anleitung aufgefiihrt wurde.

Het product moet in de ontgrendelde positie NIET gebruikt worden.
@] Om het kantelen te voorkomen moet het product aan de wand worden gehecht.

De bevestigingsmiddelen worden met het product niet meegeleverd; de keuze daarvan wordt door het type van uw muur bepaald.
Om de bevestigingsmiddelen te installeren kunnen aanvullende faciliteiten en gereedschappen nodig zijn die in deze handleiding
niet worden vermeld.

Ne pas utiliser le produit sans la fixation murale.

Pour éviter tout basculement, il est nécessaire de fixer le produit au mur.

Les éléments de fixation ne sont pas fournis. Utiliser des vis et des chevilles adaptés a votre support mural.
Pour installer les éléments de fixation suivre les instructions de montage.

NO ES PERMITIDO el uso del producto en posicion de desbloqueo.

Para evitar vuelcos, hace falta sujetar el producto a la pared.

Los elementos de sujecion no forman parte del suministro de producto, y su eleccion se determina por el tipo de la pared que Usted tiene.
La instalacion de los elementos de sujecion puede requerir equipos y herramientas adicionales que no figuran en las instrucciones
presentes.

E INAMMISSIBILE lesercizio dellarticolo in posizione non fissata.

Per evitare il ribaltamento € necessario fissare il prodotto al muro.

Gli elementi di fissaggio non sono la parte della composizione della fornitura dell’articolo, la loro scelta dipende dal tipo della Sua parete.
Per installare gli elementi di fissaggio potrebbero essere necessari l'attrrezzamento complementare e gli strumenti che non sono indicati
nel manuale presente.

A utilizacio do produto na posicio de desbloqueio NAO E PERMITIDA.

Para evitar o tombo, vocé precisa segurar o produto na parede.

Os elementos de sujeicao nao sao fornecidos com o produto, a sua escolha é determinada pelo tipo de parede que vocé tem.

A instalacao dos elementos de sujeicao pode exigir equipamentos e ferramentas adicionais que nao estao listados nas presentes instrucoes.

HE OOMYCKAETCS akcnnyatauus uspenus B He3aMKCMPOBAHHOM NOMOXKEHUMN.

Bo u3bexaHue onpokuAbIBaHUSA U3AE/IME HEO6XOAUMO NPUKPENUTL K CTEHE.

KpeneHble 3neMeHTbl He BXOAAT B KOMNIEKT MOCTaBKU U3AENus, X Bbi6op onpeaensertcs TunoM Baweit creHbl.

[ina ycTaHOBKU KpeneXXHbIX 31eMEHTOB MOXXET NOHAA06MTCA AONOHUTENIbHOE 060pyA0BaHNE U UHCTPYMEHTI, HE YKa3aHHbIe
B AAHHOW MHCTPYKLIUK.
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